

06/2024
2024. május 29.

2024 első negyedéve: a Vienna Insurance Group növekedési pályán marad A díjbevétel 11%-kal nőtt

A Vienna Insurance Group (VIG) 2024 első negyedéve után 11%-kal, 4,3 milliárd euróra növelte díjbevételét. A 2024. március 31-i 262%-os fizetőképességi (szolvencia-) mutató alapján a csoport továbbra is kiválóan tőkésített.

4297 millió euró összegű díjbevétel

2024 első negyedévében a VIG összesen 4297 millió euró összegű díjbevételt ért el. Ez 11%-os, azaz 426 millió eurós növekedésnek felel meg az előző évi 3871 millió eurós értékhez képest. *„A VIG 2024 első három hónapjában ismét kétszámjegyű díjbevétel-növekedést könyvelhetett el. A felettébb eredményes díjbevétel-növekedés az általánosan jó üzleti fejlődésnek köszönhető”* – fejt ki Hartwig Löger, a Vienna Insurance Group vezérigazgatója és az igazgatóság elnöke.

Ausztriában a díjbevétel 7,8%-kal, 1510 millió euróra emelkedett. A Cseh Köztársaságban a díjbevétel enyhe, 0,6%-os, árfolyamfüggő csökkenés következtében 621 millió euró volt, míg Lengyelországban 7,9%-kal, 416 millió euróra emelkedett. A kiterjesztett közép- és kelet-európai szegmensben (Albánia, beleértve Koszovót is, a balti államok, Bosznia-Hercegovina, Bulgária, Horvátország, Moldova, Észak-Macedónia, Románia, Szerbia, Szlovákia, Ukrajna és Magyarország) 10%-kal, 1142 millió euróra nőtt a díjbevétel. A speciális piacok – Németország, Grúzia, Liechtenstein és Törökország – szintén nagyon kedvezően alakultak, és a díjbevétel 23,9%-kal, 349 millió euróra nőtt.

262%-os fizetőképességi (szolvencia-) mutató

A csoport fizetőképességi (szolvencia-) mutatója 2024 első negyedévének végén 262% (átmeneti intézkedésekkel együtt), és ezzel továbbra is igen magas szintű. Ez ismét alátámasztja a vállalatcsoport rendkívüli tőkeerősségét és rugalmasságát.

Kedvező kilátások

A bécsi Nemzetközi Gazdasági Összehasonlító Intézet (wiiw) legfrissebb tavaszi előrejelzése szerint a legtöbb KKE-ország, de különösen az új EU-tagok esetében pozitív fejlődés tanúi leszünk. *„2024 májusában van az EU keleti bővítésének 20. évfordulója. A keleti bővítés volt az Európai Unió egyik legfontosabb geopolitikai döntése, amely fontos lépést jelentett a VIG számára, hiszen profitálhattunk a virágzó nemzetgazdaságokból. A keleti bővítés tíz országából nyolcban jelen vagyunk, és közülük hatban piacvezetők vagyunk. A növekedési régióban elért sikeres, széles körű diverzifikációnknak köszönhetően a továbbra is fennálló geopolitikai bizonytalanság ellenére optimisták vagyunk a 2024. évi és az azt követő üzleti fejlődést illetően”* – hangsúlyozza Hartwig Löger a közép- és kelet-európai régióra való összpontosítás fontosságát. A VIG vezetősége 2024 első negyedévének számadataival megerősíti azokat a kilátásokat, hogy a VIG a 2024-es üzleti évben 825 millió és 875 millió euró közötti tartományban mozgó adózás előtti eredményt ér el.

A jelentéstételre vonatkozó információk

A Vienna Insurance Group 2023. január 1-től az új számviteli standardok – az IFRS 17 (biztosítási szerződések) és az IFRS 9 (pénzügyi instrumentumok) – szerint számol el. A díjbevételek nem képezik részét a kötelező IFRS-beszámolóknak, azonban továbbra is bemutatásra kerülnek. A 2024.évi díjbevételek esetében az IFRS 17, a 2023. évi díjbevételek esetében pedig az IFRS 4 standard szolgál alapul.

Az IR-hírek és az eredmény ismertetése a <https://group.vig/en/investor-relations/results-reports/downloads/> oldalon érhető el.

A Vienna Insurance Group (VIG) az egész közép- és kelet-európai régió vezető biztosítócsoportja. 30 országban több mint 50 biztosítótársaság és nyugdíjpénztár alkotja a nagy múltú, erős márkákkal rendelkező, rendkívül ügyfélközpontú vállalatcsoportot. A VIG mintegy 29 000 alkalmazottja naponta csaknem 32 millió ügyfél igényeiről gondoskodik. A VIG részvényeit 1994 óta jegyzik a Bécsi Értéktőzsdén, 2008 óta a Prágai Értéktőzsdén, 2022 óta pedig a Budapesti Értéktőzsdén. A VIG-csoport a nemzetközileg elismert Standard & Poor's hitelminősítő intézet A+ minősítésével rendelkezik, kilátásai stabilak. A VIG szorosan együttműködik az Erste Group-pal, Közép- és Kelet-Európa legnagyobb lakossági bankjával.

Felelősségkizáró nyilatkozat (disclaimer)

Ez a sajtóközlemény a jövőre irányuló és a Vienna Insurance Group (VIG) jövőbeli fejleményeire vonatkozó kijelentéseket tartalmaz. Ezek a kijelentések a vállalat vezetésének jelenlegi feltételezésein és előrejelzésein alapulnak. Az általános gazdaság alakulásának változása, a jövőbeli piaci feltételek, a tőkepiacok változásai és egyéb körülmények azt eredményezhetik, hogy a tényleges események vagy eredmények jelentősen eltérhetnek a jelenlegi, jövőre vonatkozó kijelentésektől. A VIENNA INSURANCE GROUP AG Wiener Versicherung Gruppe nem vállal kötelezettséget arra, hogy ezeket a jövőre vonatkozó kijelentéseket aktualizálja, vagy a jövőbeli eseményekhez vagy fejleményekhez igazítsa.

Információkérés:

VIENNA INSURANCE GROUP AG Wiener Versicherung Gruppe

Wolfgang Haas, MSc

1010 Wien, Schottenring 30

Telefon: +43 (0)50 390-21029

E-mail: wolfgang.haas@vig.com

A sajtóközlemény a <http://www.group.vig> oldalon is megtalálható.